

Досуг

«Письмо для Деда Мороза»

для детей старшего дошкольного
возраста





Цель: Организация содержательного и эмоционально насыщенного досуга для детей.

Задачи:

1. Создать атмосферу праздничного настроения.
2. Дать детям возможность раскрыть и проявить свои физические способности в игровой деятельности.
3. Развивать волевые качества, стремление выполнить задание быстро и точно.
4. Пробуждать радостные чувства, поднять настроение и жизненный тонус. Воспитание "здорового духа соперничества".

Вед: Очень скоро придёт самый любимый праздник и взрослых и детей – Новый год. Нас ждут весёлые утренники, волшебные фейерверки и конечно же сказочные подарки. Подарки готовит и приносит Дед Мороз. Но откуда же он узнает о чём мы мечтаем, что хотим получить в подарок? (Ответы детей). Конечно, мы пишем письмо Деду Морозу. А куда мы пишем письма? Есть у Дедушки Мороза и своя почта. Ему можно написать письмо. Но как мы напишем если у нас нету даже конвертов. (стук в дверь). Вот смотрите письмо. Интересно от кого оно.

Вед2: Это же от дедушки Мороза,

Дорогие ребята группы «Солнышко» узнал, что вы послушные и добрые дети! И верите в меня! А ещё хотите написать мне письмо, но все конверты закончились! Но не грустите, я отправил вам новые! Но по дороге случилась беда, вьюга моя подружка закружила их и не хочет одавать их пока вы не выполните её задания!

Вед: Вот проказница это вьюга. Ну что ребята, будем выполнять задания?

1. С Новым годом!

Для участия в этом конкурсе нужны две или более команды численностью по 11 человек. Каждому игроку ведущий даёт маркер или фломастер. На одинаковом расстоянии от каждой команды следует поставить мольберты с листами бумаги. По команде ведущего по очереди каждый участник команды должен забраться в мешок и допрыгать в нём до мольберта, где нарисовать часть елки точно так же допрыгать обратно и передать эстафету следующему члену команды. Должна получиться красивая елка. Победит та

команда, последний участник которой успешно допрыгает до финиша



2.Символ года

Взрослый рассказывает детям, что у каждого года есть свой символ (свинья, собака, бык, кошка и т. д.). После этого он может предложить им найти в помещении, где проходит праздник, как можно больше изображений этого животного. Перед этим сам ведущий раскладывает в разных местах изображения , где изображены символы предстоящего года. Та команда кому удастся найти больше всего таких предметов, станет победителем конкурса.



3. Удачный улов

Детей нужно разделить на две команды, которые выстроить в две шеренги. Из каждой команды по одному ребёнку нужно поставить в некотором отдалении (метра на два) от своих товарищей и дать в руки мешок. Затем всем членам обеих команд вручают мячики, конфеты, мягкие игрушки, которые они по очереди должны кинуть в мешок своего игрока. Победит та команда, мешок которой наполнится большим количеством подарков, то есть, улов будет больше.



4. Новый год на одной ноге

Детишки встают возле ёлки и по команде Деда Мороза поджигают одну ногу. Затем звучит новогодняя песенка, под которую все должны танцевать, подпрыгивая на одной ноге и не меняя её. Кто не справился – выбывает, а побеждает тот участник, который допрыгает до конца песенки. Вот такой вот своеобразный танцевальный конкурс для детей на Новый год.



5. Заяц-волк

Этот конкурс новогоднего творчества для детей совсем не сложный, здесь просто нужно не перепутать действия. Детишек нужно разделить на две команды, выстроить их в два ряда. После команды «старт» первые участники должны допрыгать до ёлки подобно зайчикам, а назад вернуться уже на четвереньках, изображая волков. Далее они передают эстафету следующим участникам, которые повторяют те же действия. Победит та команда, чей последний заяц-волк прибежит к финишу первым.



Вед: Смотрите что это у нас на окне ?Ребята это же коробка с конвертами вот это чудеса. Тут еще одно письмо .(звук метели)





Вед: Тут еще письмо с правилами как писать письмо дедушке Морозу

Правила как писать письмо Деду Морозу?

Малыш должен сначала поздороваться и поздравить Деда Мороза с наступающим Новым годом.

Рассказать дедушке, как его зовут, сколько ему лет и в каком городе (населённом пункте) он живёт.

Не забыть пожелать Морозу и Снегурочке здоровья и счастья.

После этого можно немного рассказать о себе: про маму и папу, сестёр и братьев, любимых питомцах и увлечениях.

А вот теперь уже можно просить подарок, описав его поподробнее и обосновав, зачем именно он ему нужен. Можно также подумайте о близких и попросить или пожелать что-нибудь хорошее для них.

В конце письма Дедушку ещё раз можно поздравить и вежливо попрощаться подписав своё имя поставив дату и подпись.

Осталось положить письмо в конверт, указать адрес получателя и не забыть написать.

Вед: Ну что ребята теперь у вас есть конверты и самое время писать письмо ,а наша почта будет работать каж дый день и ждать ваших писем .

